

重点整治177个积水点

我市水环境质量明显提升,今年将打造40条示范亮点河涌



佛山市直机关工作委员会 佛山市新闻传媒中心 联合主办

文/佛山市新闻传媒中心记者谈飞洋

整治农村黑臭水体和内涝积水点、建设碧道和秀丽湖库、持续改善水生态环境质量、深化排水管网和水利设施建设……8月6日,佛山市水务局党组书记黄礼泉上线《民生直通车》一把手访谈节目,介绍近年我市重点水务工作成效及下一步计划。

177个积水点被列入年度整治重点

今年4月4日入汛以来,我市遭遇多轮强降雨以及台风“马力斯”“格美”先后影响,全市平均降雨量较常年同期偏多,平均雨日打破同期历史记录;西江、北江共出现6次编号洪水,其中北江1号洪水为1998年以来最早的编号洪水。

黄礼泉介绍,全市各级水务部门扎实开展各项防御工作,全市没有发

生灾情险情。接下来将高质量编制《佛山市防洪规划》《佛山市排水(雨水)防涝设施建设规划》等,不断完善防灾减灾工程体系建设,充分发挥水利工程在防灾减灾、供水保障和农业灌溉等方面的重要作用。

另外,为有效缓解强降雨导致的内涝积水问题,今年市水务局共统计出212个积水隐患点,通过逐一核实,



高明深步水水库。/佛山市新闻传媒中心记者洪海摄

将其其中177个积水点确定为年度积水整治工作重点,加装视频和水尺监控,强化汛前和雨前的管网疏通、应急处理工作,并对其中46个积水点进行立项,开展工程实施建设。截至7月底,177个积水点已完成整治119个,46个重点积水点已完成整治26个。

黄礼泉称,我市将加快修编《佛山

市城市排水防涝设施建设规划》,指导提升全市河涌排涝能力建设;以“从严预判、从紧要求”的原则开展内涝应急处置工作,打通从路面积水—排水管道—受纳河涌—排涝闸站全环节,形成协同一致的工作机制,分节点、分区域制订实施各内涝点应急策略,保障市民出行安全。

国、省考断面水质优良比例达92.9%

近年来,我市不断深入推进水环境全流域强统筹大兵团分层次治理,水环境质量明显提升,发展壮大绿色水经济新业态,实现生态价值与经济价值的协同提升。

据统计,今年上半年,全市饮用水水源地水质稳定达标;14个国、省考断面13个水质优良,优良比例达92.9%,高于85.7%的年度目标;

78个市考断面劣V类比例7.69%,低于10%的年度控制目标;246个主干河涌断面劣V类比例24.90%,低于25%的年度控制目标;完成25条农村黑臭水体治理;拆除江河两岸违法建筑面积14.62万平方米,清理占地面积28万平方米,新建碧道93.19公里。

今年我市将新增完成55条农村黑

臭水体整治,推进300平方公里排水单元整治、50公里暗涵整治;推进省、市、区主要河道和黑臭水体整治河涌两岸环境整治和景观提升,建成120公里碧道、20座秀丽湖库,打造40条示范亮点河涌。

黄礼泉表示,为实现上述水环境治理目标,全市将保持治水攻坚态势,坚持流域治理,全面推进南海6

大水系、顺德7个联围以及禅城、高明、三水小流域治理;坚持源头治理,深入推进污水处理提质增效和工业排水体系优化,加快推进排水设施建设管理“三个一体化”改革;坚持协同治理,强化蓝线规划保护,全力推进江河两岸整治提升,为中国式现代化的佛山实践、绿美佛山生态建设、“百千万工程”提供有力支撑。

佛山复星禅诚医院口腔科

“一站式”口腔诊疗服务 这家医院有“口”皆碑

在全民健康意识日益提升的今天,口腔健康成为全社会关注的问题,它直接关系到每个人的生活质量和整体健康水平。拥有健康的牙齿功能和口腔环境不仅能够帮助人们更好地咀嚼食物、保持面部美观,还能有效预防口腔疾病的发生,进而降低全身性疾病的风险。

随着《“健康中国2030”规划纲要》将口腔健康纳入全民健康的重要组成部分,这意味着更专业化、规范化、精细化的口腔医疗服务已经成为越来越多人的期盼。

作为大型三甲医院的口腔科,佛山禅医口腔建科历史已长达60多年,为佛山市民提供全口腔、全家庭、全生命周期的高品质口腔健康管理,以专业的医疗技术、先进的诊疗设备、高度的社会责任感,赢得了社会各界的广泛认可。

引进新技术解种牙难题

随着种植牙集采政策的落地以及牙冠竞价等多重利好政策出台,越来越多的患者希望选择牙齿种植这一修复方式。为进一步提升市民的口腔健康水平,禅医口腔积极响应社会需求,统筹优秀医护力量,不断引进口腔专业高精尖人才,形成省外“飞行专家”和“本土专家”相结合的高水平、专家型医疗队伍,不断引

进新技术为市民提供高质量口腔诊疗服务。

传统的种植牙技术往往依赖于植骨,对于牙槽骨高度吸收或骨量不足的患者来说,手术的成功率和结果往往受到限制。针对这一问题,禅医口腔引进VIIV缺骨种植技术,此项技术的特点在于打破了传统的植骨依赖。通过新型的种植理念和手术技术,

能够在牙槽骨高度吸收的情况下实现无植骨或仅植少量植骨做种植手术。这一技术的突破,使得更多原本无法通过传统种植方法修复牙齿的患者得以重获咀嚼功能,极大地提高了种植牙技术的适用范围,为缺牙患者提供了更加安心、有效的治疗方案。



禅医口腔科位于佛山复星禅诚医院4楼。/医院供图

爱牙公益行活动现正火热进行

复星禅诚医院口腔科联合佛山传媒健康部推出爱牙公益行活动,如果您或家人有单颗、多颗、半口、全口牙齿缺失或活动假牙、镶牙不好用等问题,可电话或直接到复星禅诚医院4楼口腔科咨询。报名成功可享受以下多项公益援助及福利:1.种植牙享特价;2.三项费用全免:口腔拍片检查费(含口腔全景片、CT片费),疑难种植专家一对一会诊费,种牙方案设计费。



粤(E)广[2024]第5-17-002号

佛山市公源拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我司将于2024年9月5日15时整通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn/index.html)举行2024年第015期拍卖会,拍卖标的明细如下:
1、古劳苗场苗木资产一批,参考价:7473元,保证金:5000元。
2、金沙苗场苗木资产一批,参考价:179324元,保证金:50000元。
一、展示时间:2024年8月27日和28日,电话提前预约。
二、保证金缴交截止时间:2024年9月4日17时(以银行到账时间为准),办理参拍手续截止时间:2024年9月4日17时,保证金缴交账号、具体参拍手续及标的物情况介绍详见上述中拍平台。
三、参拍资料送递地址:佛山市禅城区体育路48号佛山乐园内租售中心,黄生 13826109941。

分类广告
地址:禅城区卫国路一号楼
佛山日报分类广告
电话:83368192
13927760810(微信同号)
南海店:83368192 顺德店:22663344
三水区:15729065021 三水店:15363827738

遗失声明

▲兹有船舶所有人彭明开遗失相关渔业船舶证书,现将有关信息公告如下:中华人民共和国渔业捕捞许可证,证号为(粤佛)船捕(2023)GDN-000024号,有效期为2023年2月27日,上述证件作废,特予以声明。
▲本人遗失佛山市易通物流市场开发有限公司与吴敏生签订的(租车)租赁合同,合同编号:F010,合同编号:F010,单号:0109000146,开具日期:2021年05月24日。现声明作废。由于该单据遗失引起的一切责任由本人承担。声明人:吴敏生2024年8月7日
▲佛山市三水区周杨丹丹餐饮店遗失2023年5月19日核发的营业执照副本一本,统一社会信用代码:92440607MACJ3DCF7A,声明作废。

▲吴仕忠遗失佛山市优抚对象优待证,号码:佛战0100277,声明作废。

公告声明

吸收合并公告

根据佛山市得宝生物集团有限公司(以下简称甲)及佛山市汉恒箱包制造有限公司(以下简称乙)双方的股东会决议,甲拟吸收合并乙,合并完成后,甲继续存续,乙将注销。
合并前,甲注册资本为人民币捌仟叁佰陆拾贰万伍仟贰佰零贰元,乙注册资本为柒佰壹拾壹万贰仟贰佰柒拾柒元;合并完成后,甲继续存续,注册资本为人民币捌仟叁佰陆拾贰万伍仟贰佰零贰元。
根据有关法律、法规规定,合并前甲乙双方的债权债务均由合并后存续的甲公司承继,合并双方的债权人自收到通知书之日起三十日内,未收到通知书的自本公告见报之日起四十五日内,可凭有效债权凭证要求公司清偿债务或提供相应担保。债权人未在规定时间内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。
甲联系人:余赞,联系电话:

17875403295,地址:佛山市三水区中心科技工业区大塘园A区69-1号之三
乙联系人:李胜,联系电话:13929108533,地址:佛山市三水区中心科技工业区大塘园A区69-1号之二
特此公告!
佛山市得宝生物集团有限公司
佛山市汉恒箱包制造有限公司
2024年8月5日

公告

致全体小区业主:
位于佛山市三水区西南街道锦江路8号富和锦园地下1022是加压送风机房,属于全体业主共有。原属于佛山市三水创华房产发展有限公司名下,现确权后属于全体业主共同共有。
特此公告!
佛山市三水创华房产发展有限公司
2024年8月2日

公司经营变更声明

佛山市顺德区中翔光电材料有限公司经营住所变更为:佛山市顺德区大良街道逢沙村荟智路2号车创智谷广场3栋1312室之一,经营范围变更为:塑料制品销售;高性能密封材料销售;包装材料及制品销售。

小区收楼不到2年 地下停车场长期冒水



文/佛山市新闻传媒中心 记者黄柏恩、文桥

近日,有南海西樵中骏雍景台的业主向记者反映,他们小区2022年10月开始收楼,但收楼不到2年,地下停车场就出现了严重的渗水和漏水问题,平时停车出入都相当不便。

记者来到该小区的地下停车场发现,停车场入口的墙面长期大面积渗水,墙身批荡剥落,而在8栋负二层的地下停车场,一条水管不停往集水井喷水,散发的味道相当难闻。

记者用空矿泉水瓶从水管处接了一瓶水发现,水体呈暗黑色,可以闻到一股很浓的臭味。业主称,这里的水并非下雨后从地面流下来,而是从停车场的地面涌出来,水位最高可到脚踝位置。他们向物业服务中心投诉后,在今年5月~6月,有工人来现场安装了水管和泵,涌出来的脏水通过水管排到集水井,再通过泵从集水井排到外面的排水管道中。但业主担心大量的地下水涌出,会给房屋结构带来安全隐患。“我们担心会不会出现水土流失,从而锈蚀掉地基,导致地面下陷、楼体结构开裂或者出现一些不可预估的情况。”业主说。

记者发现,类似的情况也出现在12栋负一层地下停车场,该停车场的停车位旁沟槽里面的水管不断往外冒水,水量相当大,不少停车位上都有大滩积水。“下雨后,水像瀑布一样从(停车场)墙面漏下来,我安装的充电桩在墙上,担心会损坏充电桩,或者充电时漏电导致我的车损坏,物业却告知暂时没发生的问题不要乱说话。”小区业主邝先生说。

从业主提供的视频来看,之前小区地下停车场在地面、墙身、管道都出现过严重的渗水漏水问题。随后,记者采访了中骏雍景台物业服务中心的工程主管,该主管称,由于小区刚收楼,目前仍在保修期,维修方案由开发商负责。至于为什么渗水漏水严重,他表示还暂不清楚。

记者通过电话联系了中骏雍景台的项目负责人叶先生。叶先生称,地下停车场渗漏水属于质量通病,并不存在安全问题。他解释,项目竣工备案已超2年,经过了各政府部门的验收。地下室渗水漏水属于质量通病,每个小区都会出现这种情况,只是该小区地势较低,才显得格外严重。“因为地下水水压较高,容易出现渗漏,我们在处理过程中发现返水有异味,就增加了一些除臭的措施。目前大体的解决方案仍在研究中。”至于什么时候会有方案,他表示尚不清楚,但承诺维修费用均由开发商承担。



记者在地下停车场取水观察。/佛山市新闻传媒中心记者黄柏恩摄

中国福利彩票 2024年8月6日

天天福彩

开奖公告

双色球 07 11 17 24 31 32 + 12 (2024090期)

快乐8 02 03 04 09 11 20 22 26 30 33 36 39 41 55 58 66 67 69 73 78 (2024209期)

6+1 6 7 6 (2024209期)

36选7 06 13 15 18 31 32 + 12 (2024209期)

49选1 12 猪 夏 南 (2024209期)

热烈祝贺佛山彩票喜中双色球第2024041期一等奖2注,每注奖金531万元,共为国家贡献税收212万元!

扶老 助残 救孤 济困 *数据以广东省福利彩票发行中心公告为准